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Берегівська міська рада 

Закарпатської області 
вул. Б. Хмельницького, 7,  

м. Берегове, Закарпатська обл., 

90202 

Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторних акта 

 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – 

Закон) розглянула проект рішення виконавчого комітету Берегівської міської ради 

Закарпатської області «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на 

території Берегівської міської територіальної громади» (далі – проект рішення), а 

також документи, надіслані листом Берегівської міської ради Закарпатської області 

від 23.04.2021 № 03-08/314. 
За результатами розгляду проекту рішення, експертного висновку постійної 

депутатської комісії з питань законності, регламенту, депутатської етики, оборонної 

роботи та надзвичайних ситуацій та аналізу регуляторного впливу до проекту 

рішення на відповідність вимогам статті 4 Закону, повідомляємо таке. 

Пунктом 1 проекту рішення передбачається затвердити Правила розміщення 

зовнішньої реклами на території Берегівської міської територіальної громади (далі – 

проект Правил). 

Засади рекламної діяльності, зокрема розміщення зовнішньої реклами, 

регулювання відносин, які виникають у процесі виробництва, розповсюдження та 

споживання реклами, встановлено Законом України «Про рекламу» (далі – Закон про 

рекламу). 

Частиною першою статті 16 Закону про рекламу передбачено, що розміщення 

зовнішньої реклами у населених пунктах проводиться на підставі дозволів, що 

надаються виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, в порядку, 

встановленому цими органами на підставі типових правил, що затверджуються 

Кабінетом Міністрів України. 

Правові та організаційні засади функціонування дозвільної системи у сфері 

господарської діяльності, а також порядок діяльності дозвільних органів, 

уповноважених видавати документи дозвільного характеру, та адміністраторів 

визначені Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської 

діяльності» (далі – Закон про дозвільну систему). 

Згідно із частиною другою статті 11 Закону про дозвільну систему закони та 

інші нормативно-правові акти, прийняті до набрання чинності цим Законом, діють у 

частині, що не суперечить цьому Закону. 
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Типові правила розміщення зовнішньої реклами затверджені постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 (далі – Типові правила). 

Водночас проект Правил не у повній мірі відповідає законодавству з питань 

дозвільної системи та у сфері зовнішньої реклами, у тому числі Типовим правилам, 

зокрема у такому. 

1. Пункт 1.4 розділу І проекту Правил пропонуємо привести у відповідність до 

вимог пункту 2 Типових правил шляхом виключення термінів, що не передбачені 

Типовими правилами. 

2. У пункті 1.6 розділу І проекту Правил пропонуємо виключити слова «видача 

дубліката», оскільки видачу дубліката документів дозвільного характеру скасовано 

Законом України від 26.11.2015 № 835 «Про внесення змін до Закону України «Про 

державну реєстрацію юридичних та фізичних осіб – підприємців» та деяких інших 

законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань». 

3. Пункт 2.1 розділу ІІ проекту Правил пропонуємо доповнити положеннями, 

передбаченими абзацом дев’ятим пункту 6 Типових правил. 

4. У абзаці першому пункту 3.2 розділу ІІІ проекту Правил пропонуємо слова 

«державний адміністратор» замінити словом «адміністратор» відповідно до змін, 

внесених до Закону про дозвільну систему Законом України від 12.02.2015                    

№ 191-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)». 

5. Абзац третій пункту 3.2 розділу ІІІ проекту Правил пропонуємо доповнити 

посиланням на форму дозволу, встановлену у додатку № 2 до проекту Правил. 

При цьому форму дозволу, встановлену у додатку № 2 до проекту Правил, 

пропонуємо привести у відповідність до додатку 3 до Типових правил шляхом 

виключення необхідності підпису дозволу керуючою справами виконавчого комітету 

міської ради. 

6. Пропонуємо доповнити проект Правил положеннями, передбаченими 

пунктами 48, 49 Типових правил. 

 Підсумовуючи вищезазначене, проект рішення не узгоджується з вимогами 

статті 4 Закону, зокрема з принципом адекватності – відповідність форм та рівня 

державного регулювання господарських відносин потребі у вирішення існуючої 

проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення (далі - 

АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України                   

від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України 

від 16.12.2015 № 1151) (далі - Методика). 

 У розділі І АРВ не наведено жодних даних у числовій формі, які б 

обґрунтовували наявність проблеми, її масштаб та важливість, а також не 

охарактеризовані та не оцінені сфери, на які проблема справляє найбільший 

негативний вплив.  

 Наведені у розділі ІІ АРВ цілі є абстрактними та не підлягають вимірюванню, 

що не дозволить визначити ступінь їх досягнення. 

У розділі ІІІ АРВ розробник при визначенні альтернативних способів 

досягнення цілей не проаналізував вигоди і витрати держави, населення та суб’єктів 

господарювання від застосування кожного з них.  

Також, розробник не навів жодних розрахунків витрат суб’єктів 

господарювання, яких вони зазнають як внаслідок впровадження проекту рішення, 
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так і внаслідок застосування альтернативних способів досягнення цілей, що 

підтверджували б економічну доцільність обраного способу.  

Зазначене не дозволить у подальшому об’єктивно оцінити, наскільки обраний 

розробником спосіб державного втручання відповідає проблемі, що потребує 

врегулювання, та наскільки його застосування буде ефективним для її вирішення. 

 У зв’язку з неналежним опрацюванням попередніх розділів АРВ, у розділі IV 

АРВ розробником не доведений вибір оптимального альтернативного способу з 

урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей, не 

проаналізовано причини відмови від застосування того чи іншого способу та 

аргументи на користь обраного. 

 У розділі V АРВ розробником не описаний механізм дії запропонованого 

регулювання з урахуванням основних бізнес-процесів, які потрібно буде забезпечити 

суб’єктам господарювання для реалізації його вимог. При цьому розробником не 

враховано, що механізм реалізації регуляторного акта має бути безпосередньо 

пов’язаний із цілями та очікуваними результатами регуляторного акта, тобто яким 

чином будуть діяти норми проекту рішення та якою прогнозується ситуація після 

набрання регуляторним актом чинності.  

 Розділ VIII АРВ заповнений з недотриманням вимог пункту 10 Методики. 

Розробник повинен визначити прогнозні значення показників результативності 

регуляторного акта, які встановлюються протягом різних періодів після набрання 

чинності актом.   

Числові дані, наведені у розділі VIII АРВ щодо витрат суб’єктів 

господарювання, не узгоджуються з відповідними розрахунками, проведеними у 

Тесті малого підприємництва (М-Тест).   

Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою АРВ, зокрема відсутністю 

у ньому всієї необхідної інформації та розрахунків, розробником не доведена 

відповідність проекту рішення таким принципам державної регуляторної політики, 

як збалансованість - забезпечення у регуляторній діяльності балансу інтересів 

суб’єктів господарювання, громадян та держави, та ефективність - забезпечення 

досягнення внаслідок дії регуляторного акта максимально можливих позитивних 

результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів суб’єктів 

господарювання, громадян та держави. 

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо привести проект рішення 

виконавчого комітету Берегівської міської ради Закарпатської області «Про 

затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Берегівської 

міської територіальної громади» до вимог чинного законодавства України, згідно з 

наданими пропозиціями, а аналіз регуляторного впливу – до вимог Методики 

проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету 

міністрів України від 16.12.2015 № 1151). 

Про результати розгляду цього листа поінформувати Державну регуляторну 

службу України. 
 

 
Голова Державної  

регуляторної служби України                                                  Олексій КУЧЕР 
 

 

 

Людмила Бондаренко 044 2397614 
Наталія Ганусич 0958622135 
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